

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 41 středa 26. října 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Výlov rybníka Olšovce

fotoreportáž na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)



**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

### U Velenova vyhořela dřevěná chata

**VELENOV** - Hasiči v noci na neděli likvidovali požár chaty v katastru Velenova. Dřevěné obydlí oheň zcela zničil. Dva lidé se zranili.

**ČTĚTE NA STRANĚ 3**



### Depozitář ukrýval dílo Alfonse Muchy

**BOSKOVICE** - V Muzeu regionu Boskovicka náhodou objevili oponu, kterou maloval světoznámý malíř.

**ČTĚTE NA STRANĚ 6**



## Připravil si cestu k lupu

**ADAMOV** - Zloděj, který se v noci vydal krást do bistra v Adamově, nic neponechal náhodě. Volnou cestu dovnitř si nachystal ještě během otevírací doby lokálu, když odjíztil jedno z oken. „Tím se pak v noci pohodlně dostal do podniku a z něj odcizil skoro stovku krabiček cigaret. Škoda je téměř deset tisíc korun,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

## Zloděj vykradl sklep

**BOSKOVICE** - Přes odemčené dveře se bez problémů dostal zatím neznámý pachatel do jedné z bytovek v Boskovicích. Aby prošel do sklepních prostor, musel už ale vypáčit zámky. „Ve sklepní kóji čtyřiašedesátileté majitelky zloděj odcizil osmatřicet půllitrových lahví tvrdého alkoholu. Při popíjení si tak bude moci vybrat z rumu, vodky, fernetu či karamelového likéru. K tomu ve sklepe sebral i dvě balení pracího prášku,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že pachatel způsobil škodu asi pět tisíc korun. **(moj)**

## Spokojil se s lahví kořalky

**BLANSKO** - Policisté vyšetřují případ vloupání do rekreačního objektu v chatové oblasti Písečná v Blansku. Dosud neznámý zloděj se do příbytku jedenapadesátiletého majitele dostal, když poničil skleněnou výplň okna v přízemí. „Před tím ještě odstranil řetěz se zámekem na vstupní brance na pozemek. Chatu prohlédl a spokojil se pouze s lahví slivovice. Celkem tak způsobil škodu za skoro pět tisíc korun,“ uvedl mluvčí blanenské policie Bohumil Malášek. **(moj)**

## Zloděj kradl ve školce

**BLANSKO** - Do mateřského centra v blanenské ulici K. J. Mašky si v noci vydal na lup zatím neznámý pachatel. „Ten se do centra dostal po poničení plotu a na zahradě odcizil hned tři odložená odrážedla. Centru tak způsobil škodu za dvanáct stovek. Zloděj rozesmutnil především děti, které tak ztratily oblíbenou hračku,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

# Opravy Těchovské se protáhnou až do prosince

**BLANSKO** - Obyvatelé Těchovské ulice v Blansku se nové silnice před svými domy hned tak nedočkají. Původně měly opravy skončit v létě. Teď to vypadá, že práce ustanou za dva měsíce, v horším případě až na jaře.

„Předpokládaný konec stavby by měl být do půli letošního prosince. Řeknu to úplně na rovinu, asi bude problém s finálním povrchem, protože obalovny jedou jen do té doby, než zamrzne. Chodníky by měly být hotové a podle toho jaké bude počasí, se dodělá finální vrstva asfaltu,“ uvedl starosta Blanska Ivo Polák (ČSSD) s tím, že vedení města o situaci už informovalo obyvatele Těchovské v dopise.

Zdržení způsobil nečekaný zájem ze strany vlastníků elektrického a plynového vedení. Město ještě na začátku stavby letos na jaře počítalo s tím, že se budou vyměňovat jen chodníky, povrch silnice, osvětlení a vodovod a kanalizace. Pak se ale ozval distributor elektřiny a plynu.



Práce v Těchovské ulici v Blansku.

Foto Michal Zábój

„S politováním musím říct, že v Těchovské ulici došlo k situaci, kdy do toho vstoupily firmy RWE a EON. Před opravou nebyly signály, že by potřebovali opravit sítě,“ vysvětlil blanenský starosta.

Stavba pak podle něj kvůli tomu nabrala skluz. Město muselo počkat, než obě firmy své investice připravily. Mezitím se práce na čas úplně zastavily. Stavební firma je obnovila na začátku října. **Michal Zábój**

## Skauti připravili tajemnou detektivní hru pro veřejnost

**BLANSKO** - Kdo zabil pana Liebermana? Detektivové si nevědí rady, proto žádají o pomoc hráče, kteří se zapojí do nové soutěže s názvem Přítmí. Stačí od 1. listopadu do 1. prosince vyrazit do blanenských ulic a zahrát si detektivní hru plnou napětí, při níž se putuje po stopách starého příběhu. Soutěž, která je určena pro širokou veřejnost, připravili blanenští skauti.

Hru mohou hrát jednotlivci i skupinky přátel nebo rodiny s dětmi. Podrobné instrukce lze najít na <http://pritmi.webflow.io/>, kde je zároveň nutné se registrovat. Každému přihlášenému

přijde 1. listopadu emailem nápověda, jak najít první stanoviště. Hra sestává z několika stanovišť, přičemž na každém musejí soutěžící vyřešit nějaký úkol a dostanou instrukce, kam se vydat dále.

„Trasa s několika stanovišti se dá projít i za jedno odpoledne, ovšem je možné, že se soutěžící zdrží s nějakým úkolem nebo mají ten den málo času, tudíž lze pokračovat kdykoliv do 1. prosince,“ vysvětluje jeden z organizátorů Ondřej Fišer. Jak název napovídá, hru je doporučeno absolvovat po setmění, ovšem není to podmínkou.

Do hry je možné zapojit se kdykoliv v jejím průběhu. Soutěžít mohou jednotlivci i týmy bez ohledu na věk. V každé skupince však musí být minimálně jedna osoba starší patnácti let. Doporučené vybavení: mapa Blanska a okolí, baterka, KPZ – Krabička poslední záchrany, zápisník, tužka, fotoaparát nebo mobil s foťákem, sportovní oblečení, buzola či kompas. GPS nebo chytrý telefon s mapami a kompasem je vhodná pomůcka, ne však nutná.

V rámci hry je možné zúčastnit se fotosoutěže, a to ve dvou kategoriích: architektura a lidé. Soutěžící tedy mohou na mobil nebo fotoaparát fotit různá místa, kterými prošli, ať už jsou to staré budovy či tajemná zákoutí. Nebo mohou vyrazit do ulic ve stylovém oblečení a fotit sebe nebo i týmy. Každý soutěžící smí zaslat maximálně pět fotografií do každé z kategorií, a to do 1. prosince.

Po České republice je podle něj podobných her mnoho. „Ale trůfám si tvrdit, že v Blansku doposud nic takového nebylo,“ dodává Ondřej Fišer. Po skončení hry chtějí organizátoři uspořádat společné setkání účastníků.

**(mha), foto archiv organizátorů**



# Nedaleko Velenova vyhořela dřevěná chata, dva lidé se zranili

**VELENOV** - Hasiči v noci na neděli vyjžděli k požáru chaty v katastru Velenova. Dřevěné obydlí oheň zcela zničil. Dva lidé skončili v péči zdravotnické záchranné služby.

V chatové oblasti nedaleko rybníka u obce Suchý vyhořela celodřevěná chata o rozměrech asi šestkrát pět metrů. Sálavé teplo navíc poškodilo také vedle stojící karavan.

„Na místo musela přijet záchranná služba, protože majitel se při pokusu hasit požár popálil a u jedné ženy bylo podezření na nadýchání kouřem. Záchranáři po ošetření oba zraněné odvezli do nemocnice,“ uvedl mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Mikoška.

K požáru vyrazilo šest hasičských jednotek krátce po půl třetí ráno. Oheň hasiči likvidovali nasazením tří vodních proudů. Museli také ochlazovat pět tlakových lahví, které v požářišti našli.



„Jednotky z místa odjely krátce před pátou hodinou ráno. Příčina vzniku požáru zůstává v šetření,

nicméně je pravděpodobné, že požár vznikl od topidla umístěného v chatě,“ dodal mluvčí s tím, že

škoda se pohybuje kolem dvou set tisíc korun.

**Michal Záboj, foto HZS JmK**

## Boskovičtí záchranáři zvítězili na Slovensku

**BOSKOVICE** - Tým boskovicke zdravotnické záchranné služby vyhrál nejvýznamnější slovenskou soutěž s mezinárodní účastí Záchrana 2016. Záchranáři museli řešit odborné úlohy zaměřené na neodkladnou zdravotní péči.

V klání na Slovensku uspěla posádka Zdravotnické záchranné služby Jihomoravského kraje ze stanice v Boskovicích ve složení Emil Kykloš, Petr Chlup a Jan Antonín Barbořík. Soutěž proběhla minulý týden v Humenném.

Zdravotníci se museli vypořádat se zinscenovanými modelovými situacemi, které měly věrně připomínat reálné zásahy.

Šlo o to, prověřit teoretické znalosti a praktické dovednosti záchranářů za obtížných podmínek, napří-

klad při nedostatku relevantních informací, v náročném terénu anebo při práci pod tlakem.

Každý z úkolů bodovala třináctičlenná porota. O celkovém vítězi pak rozhodl právě počet přidělených bodů. **(hrr)**



**NOVÁ EXPOZICE.** V boskovicke Galerii Otakara Kubína je k vidění výstava obrazů Sergeje Kuliny s názvem Za vším hledej ženu. Expozice potrvá do neděle 6. listopadu. **FOTO LUBOŠ SUŠIL**



**POSVĚTILI KŘÍŽ.** V boskovicke místní části Mladkov v sobotu posvětili zrestaurovaný kříž. Odpolední slavnost před bývalou hospodou U Mazalů si nenechala ujít řada místních i přespolních. **FOTO LUBOŠ SUŠIL**

# Blanenští rozhodnou, jestli místo Dukly bude v centru stát divadlo

**BLANSKO** - Blanenská radnice už dostala další várku informací k plánu divadla v centru města. Zda se stálá scéna na místě po zbouraném hotelu Dukla nakonec začne stavět, chce úřad rozhodnout v nejbližších týdnech.

Divadelníci materiály na radnici odevzdali v pátek 14. října. Město po nich chtělo, aby předložili záruky financování stavby, projektovou dokumentaci anebo návrhy, jak si představují právní vztahy mezi rad-

nicí a spolkem, který divadlo postaví a bude provozovat.

„Z našeho pohledu jsme požadavky města splnili a teď očekáváme splnění příslibů a vstřícné kroky zase ze strany města,“ podotkla Petřelová.

Zaměstnanci radnice a pak také radní města teď mají čas na prostudování materiálů. Rozhodnutí, jestli se divadlo bude stavět, starosta Ivo Polák (ČSSD) nechce zbytečně prodlužovat.

„Pokud ta všechna data a informace budou relevantní, tak určitě tento proces nebudeme prodlužovat. Budeme se tím zabývat na jednom z nejbližších zasedání rady města,“ uvedl starosta.

Poloprofesionální komorní divadlo chce spolek Cirkulus, který zřizuje Divadlo Kolárka, vybudovat na části prostřanství po zbouraném hotelu Dukla. Stálá scéna na náměstí Republiky má mít kapacitu asi 150 diváků. Stavba má přijít na asi dvacet milionů korun.

Vedení města kvůli plánům divadelníků pro letošní rok ztenčila projekt na revitalizaci prostranství. Vypadla z něj kavárna, která má být součástí divadla, anebo ji město postaví až příští rok.

Hotel Dukla město získalo v dražbě v roce 2011. Zaplatilo za něj třicet a půl milionu korun. Bourání přišlo na asi sedm milionů korun. Úprava parku bude letos město stát osm milionů korun bez DPH a má skončit s listopadem.

**Michal Zábaj**

# Muzeum vystavuje olomučanskou keramiku

**BLANSKO** - Vzácné kousky olomučanské keramiky je nyní možné vidět v Muzeu Blanenska. Jednotlivé předměty pocházejí jednak z vlastních sbírek muzea, a jednak od soukromých majitelů.

Geologické podmínky okolí Olomučan byly podstatným předpokladem pro místní výrobu keramiky, neboť zde byla naleziště kvalitní hlíny vhodné pro její tvorbu. Olomučanská keramika byla technicky na velmi vysoké úrovni.

„Prostřednictvím vystavených předmětů ze sbírek našeho muzea i zapůjčených od soukromých sběratelů se snažíme zmapovat a poukázat na různorodou výrobu olomučanské továrny. Na výstavních panelech zpracovaných Pavlínou Lesovou, kurátorkou Muzea Blanenska, pak najdete množství zajímavých informací o výrobě, továrně i výrobcích,“ uvedla ředitelka muzea Pavlína Komínková. Na výstavě spolupracovala také Alena Kalinová z Moravského zemského muzea v Brně. Graficky výstavu zpracovala Daniela Pietraszová.

Olomučanská keramika se začala vyrábět ve druhé polovině 19. století. Firmu založili v roce 1859 bratři

Schützové, Arnold a Ludvík. Výrobky byly v průběhu let velmi rozmanité. Za nejstarší olomučanské zboží lze označit obyčejné hnědé kuchyňské nádobí, které se však nedochovalo. Dále se vyrábělo prosté bílé nádobí z kamenniny zdobené barevným proužkem, talíře a misky s černými otisky rytin. Z podřadnější šedé hlíny se ručně vyráběly kachlové sporáky a kamna. Dvoje velká kamna se nacházejí na zámku ve Křtinách.

Lidová keramika se zdobila květinovým ornamentem v pestrých barvách, jedním z hlavních motivů byla stolistá růže. Druhú nádobí postupně přibývalo. Kromě talířů a mís také hrnky, džbány, nízké široké šálky se dvěma oušky, „koutňáky“ (hrnce na slepičí polévku pro šestinedělky), kávové a čajové servisy, omáčníky, popelníky atd. Nádobí se zdobilo ručně.

Dále se vyrábělo okrasné zboží, jako například talíře na zeď, keramické sošky, květinové misky, šperkovnice či pokladničky. Na talířích se objevovalo mnoho motivů, zejména z přírody. Kromě květin a zvířat to byly také hrady a další stavby, krajiny z blízkého i vzdáleného okolí. Nechyběly ani výtvarně náročně řešené barevné



výrobky s rozmanitými secesními i romantickými ručně malovanými motivy, které preferovali městští zákazníci. Tyto výrobky se vyvážely do celého Rakouska-Uherska.

„Jemná dekorativní a užitková keramika se v Olomučanech v roce 1909 přestala vyrábět a továrna se zabývala výrobou převážně šamotového zboží, obkladaček a kamen,“ doplnila Komínková.

Na jednom z informačních panelů se nacházejí fotografie z poslední velké výstavy v roce 1947, která se konala v budově olomučanské školy a výrobky na ni zapůjčila celá řada obyvatel. V současné době je stálá expozice olomučanské keramiky umístěna na obecním úřadě v Olomučanech. Výstavu v blanenském muzeu je možné navštívit do 13. ledna 2017.

**Text a foto Marie Hasoňová**



# Žáci základní škol při soutěži ukázali, co v nich vězí

**LETOVICE** - Do letovické Masarykovy střední školy se v úterý 18. října sjelo sedm soutěžních týmů z okolních základních škol. Tříčlenné týmy byly sestaveny z žáků devátých tříd. Na žáky čekaly úkoly na třech stanovištích.

Na jednom stanovišti bylo za úkol postavit most ze špejlí, který byl následně zvážen a zatěžován až do úplného zničení. Zvítězil tým, jehož model měl nejlepší poměr celkové nosnosti a vlastní hmotnosti. Na druhém stanovišti se žáci seznámili s prací keramiků a zhotovili si keramické misky do připravených forem. Třetí stanoviště prověřilo elektrodovednosti při zapojování různých elektrických obvodů. Jak název soutěže napovídá, úkoly důkladně prověřily schopnosti zúčastněných.

Soutěžícím se věnovali naši stu-

denti, učitelé a mistři odborného výcviku. Přichystané úkoly vycházely z náplně našich studijních i řemeslných oborů. Podle měřitelné disciplíny, a to podle zatěžování „mostů“ byla sestavena výsledková listina (- poměr maximálního zatížení ku hmotnosti mostu vyjadřuje, kolikrát unese most víc, než sám váží).

Na prvním místě skončila ZŠ Boskovic - Sušilova, druhá ZŠ Letovice a třetí ZŠ a MŠ Hradec nad Svitavou. Kompletní výsledky na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net).

Soutěžící si odnesli na památku své výtvary (keramické misky až po vypálení) a malou pozornost. Borci z prvních tří týmů obdrželi navíc diplom a drobné ceny. Vítězům blahopřejeme. Soutěžní dopoledne se vydařilo a za to patří všem zúčastněným velké poděkování.

**Alena Tomková,**  
foto **Monika Andrllová**



## ZŠ Erbenova slavila šedesát let

**BLANSKO** - Na Základní škole Erbenova v Blansku se v pátek konal den otevřených dveří u příležitosti výročí zahájení jejího provozu. Do budovy zavítaly desítky návštěvníků, kteří přišli zavzpomínat na svá školní léta.

Druhá nejstarší blanenská základní škola se během své šedesátileté existence příliš nezměnila

po architektonické stránce, ovšem po té technologické se vyvíjí takřka každým rokem.

„Ve většině tříd máme například interaktivní tabule nebo interaktivní dataprojektory. Klasických křídových tabulí máme ve škole opravdu minimum,“ podotkla ředitelka školy Simona Poláková.

**(mha), foto archiv školy**

## Gymnazisté se podíleli na vydání knihy

**BLANSKO** - V roce 2015, kdy si celý svět připomínal sedmdesáté výročí konce druhé světové války, připravili studenti a učitelé Gymnázia Blansko projekt Saljut 1945, aneb Když v Blansku končila válka. Uvedený projekt byl chápán jako vzpomínka na všechny oběti krutého válečného běsnění a zároveň jako pocta hrdinům protinacistického odboje.

Hlavním cílem projektu bylo na základě rozhovorů s blanenskými pamětníky i předními znalci regionální historie a prostudování dostupné literatury včetně archivních materiálů Státního okresního archivu Blansko a Muzea Blanenska vytvořit prezentaci o každodenním životě v Blansku za druhé světové války, o náletech na město na samém sklonku války, o průběhu osvobození Blanska v květnu 1945 a také o činnosti ruských i domácích partyzánů

a odbojářů v Blansku a jeho bezprostředním okolí.

Se získanými poznatky byla formou krátkých studentských přednášek a prezentací během pořadu v Městské knihovně Blansko seznámena široká blanenská veřejnost. Všechny prezentace a informace byly také přeloženy do ruštiny a při návštěvě Ruska představeny žákům a učitelům Siverského gymnázia, což je škola v Leningradské oblasti Ruské federace. Zmiňovaná administrativní oblast je oficiálním partnerským regionem Jihomoravského kraje. Celý projekt Saljut 1945, aneb Když v Blansku končila válka byl realizován v rámci dotačního programu Jihomoravského kraje Do světa 2015!

Jako vedoucí celého projektu pracovala PhDr. Dana Fránková a aktivně se na něm podíleli studenti ruského jazyka Gymnázia Blansko se zájmem o moderní dějiny svého regionu a

také vyučující Mgr. Jaroslava Konečná a Mgr. Stanislav Hrnčíř. Velké poděkování patří paní Evě Jalové, paní Mileně Melenovské, paní Pokorné a panu Pavlu Svobodovi – pamětníkům a fanouškům regionální historie, kteří studentům svěřili své vzpomínky a poskytli cenné materiály a fotografie.

Část studentských prezentací a přednášek z projektu Saljut 1945, aneb Když v Blansku končila válka je součástí publikace vydávané Muzeem Blanenska. Kniha Blanensko 1945: Vzpomínání na poslední roky války byla slavnostně pokřtěna a představena veřejnosti v rámci odborné vědecké konference Blansko cum Rayc, která se konala na podzim 2016 v Multimediálním sále muzea u příležitosti uplynutí 880 let od první písemné zmínky o Blansku.

Ve sborníku jsou jedinečné vzpomínky pamětníků na válečné události v Blansku a jeho okolí doplněny fak-

tografickými a teoretickými údaji o průběhu druhé světové války na Blanensku. Text publikace je proložen četnými fotografiemi, které zachycují veřejný i soukromý život obyvatelů Blanenska od prvorepublikových časů až po rok 1945.

Studenti Gymnázia Blansko zpracovali kapitolu Partyzánská činnost a tvrdé represe, ve které popsali odbojovou činnost v Blansku samotném a také v Dolní Lhotě, Spešově a na Těchově. Blanensští gymnazisté ve „své kapitole“ rovněž věnovali pozornost represivním opatřením německého aparátu proti odbojářům a zdokumentovali tragický osud rodiny Krejčířovy z Obůrky, jejíž tři členové byli za pomoc partyzánům popraveni gestapem na samém sklonku války v dubnu 1945.

**Za kolekтив projektu Saljut 1945, aneb Když v Blansku končila válka Mgr. Stanislav Hrnčíř**

# Depozitář skrýval zapomenuté dílo malíře Alfonse Muchy

**BOSKOVICE** - V Muzeu regionu Boskovicka se našla opona, kterou namaloval světoznámý malíř Alfons Mucha. Rozměrné plátno do depozitáře před válkou schovali divadelníci z Doubravice nad Svitavou.

Léta opona zůstala zapomenutá v depozitáři. Objevit se jí podařilo náhodou. „Opona tady v depozitáři ležela dlouhá desetiletí bez toho, že by její autor byl znám,“ uvedl historik Muzea regionu Boskovicka Petr Vítámvás.

„Až na základě práce se starými evidenčními pomůckami muzejního spolku, které jsou součástí sbírek, a běžně se s nimi nepracuje, tak spíše náhodou jsem objevil záznam z roku 1938, kde se píše, že Muzejnímu spolku v Boskovicích darovala oponu sokolská jednota v Doubravici a že autorem této opony je Alfons Mucha,“ dodal historik.

Opona o rozměrech asi dva a půl krát čtyři a půl metru nese motiv kněžny Libuše věštící slávu Praze. Na hrubém plátně je viditelné panorama Hradčan, silueta Národního divadla a také další ženské postavy. Pro to, že autorem opony je Alfons Mucha svědčí i podrobný popis, který se na základě svědectví pamětníků objevil před pětatřiceti lety v tisku a také to, že malíř v Doubravici nad Svitavou pobýval.

„V Doubravici byl učitelem přítel Alfonse Muchy ze studií v Brně Julius Stantejský, se kterým se velice skamarádil. Mucha jej v Doubravici občas navštěvoval a dokonce mu byl



Opona od Alfonse Muchy.

Foto Muzeum regionu Boskovicka

při jeho svatbě za svědka. Kdy k namalování opony došlo, se ale zatím můžeme jen dohadovat,“ podotkl Petr Vítámvás.

To, že sokolští ochotníci v Doubravici nad Svitavou kdysi oponu od Alfonse Muchy vlastnili, se v městečku vědělo. Nikdo už ale netuší, že by se mohla zachovat až dodnes.

„Všichni byli přesvědčeni o tom, že se opona ztratila. Zřejmě nezůstal nikdo, kdo byl u toho, když se opona odvážela do Boskovic. Dokonce bývalá kronikářka mi řekla, že viděla oponu smotanou na vozíku, když odváželi smetí. Jedna paní zase vzpomínala, že oponu někdo spálil,

že neměl čím topit,“ uvedla doubravická kronikářka Eva Sáňková.

V Doubravici si divadlo hrálo v dnes už neexistující obecní hospodě, která stávala na dnešním náměstí Svobody. Teď je na jejím místě obchod. Důvodem k přesunu opony do boskovického muzea byly zřejmě obavy doubravických sokolů, že by mohla být zničena.

„Opona má hodně národní motiv a myslím si, že sokoli, měli strach z toho, co bude. Bylo to těsně před druhou světovou válkou. Aby se opona zachovala, tak předpokládali, že bude nejmístější, když bude ukrytá v muzeu,“ vysvětlila kronikářka.

Plátno je teď v dílně restaurátora, který provádí základní ošetření a analýzy. Zda se dočká dalšího restaurování nebo obnovy, zatím není jisté. Určitě se s ní ale bude moci veřejnost seznámit.

„Když projde opona restaurátorským ošetřením, tak bychom ji rádi vystavili. Problém je v jejích rozměrech. Tady u nás v muzeu nemáme moc prostor, kde by mohla být dlouhodobě vystavena. Zvažujeme i možnost, že by byla vystavena tam, odkud pochází, to znamená v Doubravici nad Svitavou,“ dodal historik Muzea Boskovicka Petr Vítámvás.

**Michal Záboj**

## Opravy boskovického letního kina: Dělníci už v amfiteátru odstranili lavičky

**BOSKOVICE** - V Boskovicích se naplno rozběhla dlouho plánovaná rekonstrukce letního kina. Dělníci začali odstraňovat původní lavičky v amfiteátru pár dnů po Husích slavnostech, které se odehrály první říjnový víkend. Práce potvrzují do jara příštího roku.

Tato etapa modernizace letního kina se zaměří na hlediště. V plánu je výměna inženýrských sítí a především laviček. Po rekonstrukci se má kapacita amfiteátru zvýšit na asi tři tisíce sedících diváků.

Za úpravy město zaplatí do deseti milionů korun. Čtyři miliony radnice získala jako dotaci od ministerstva kultury.



„Částka ušetří čtyři miliony korun v rozpočtu města na jednu etapu opravy letního kina,“ uvedla boskovická místostarostka Jaromíra Vítková (KDU-ČSL).

Opravy hlediště jsou pokračováním postupné modernizace letního kina. V minulosti už město v amfiteátru rekonstruovalo pódium pod plátnem a celý areál nechalo oplostit.

„Na přelomu roků 2017 a 2018 by mělo být budováno zázemí, zahrnující šatny, pokladnu, sociální zařízení a technické místnosti pod plátnem,“ upřesnil boskovický místostarosta Petr Malach (ČSSD).

**(moj), foto Luboš Sušil**

KULTURNÍ STŘEDISKO  
MĚSTA BLANSKA  
MB *pořádá*

# BURZU STŘEDNÍCH ŠKOL 2016



KDY:  
**4. 11. 2016**

KDE: **DĚLNICKÝ DŮM  
BLANSKO**

Kontakt na  
inzerci:

telefon:  
774 408 399

e-mail

inzerce@zrcadlo.net

Podrobné informace na  
www.zrcadlo.net

**SvatoMartinská  
TVOŘIVÁ DÍLNA**

9. - 10. 11. 2016  
od 14 do 17 hodin



výroba dřevěného meče    zdobení svíček včelím  
 výroba lampionu    výroba ozdob z kůže, zdobení raznicemi

Akce se koná za finanční podpory Město Blansko a Galerie města Blansko  
Galerie města Blansko  
Dvorní 21 Blansko



## MĚSTO ADAMOV

vypisuje výběrové řízení na pozici  
**STRÁŽNÍK MĚSTSKÉ  
POLICIE**

Nástup možný ihned.

**PODMÍNKY:** spolehlivost, bezúhonnost, zdravotní způsobilost, občan ČR starší 21 let a ukončené středoškolské vzdělání maturitní zkouškou.  
Výhodu mají uchazeči s platným osvědčením strážníka obecní policie.

**NABÍZÍME:** dobrý pracovní kolektiv, příspěvky na stravování, na rekreaci a další bonusy.  
Po zapracování průměrný plat se všemi příplatky činí min. Kč 28.500,-.

**KONTAKT:** Mgr. Vítězslav Červený,  
Tel.: 602 515 388,  
E-mail: mpol@adamov.cz

## HALASŮV KUNŠTÁT

sobota 29. října 2016 v 16 hodin

vzpomínkové setkání na kunštátském hřbitově u hrobu Františka Halase, promluví Jaromír Typl

v 17 hodin v kulturním domě

veřejnosti otevřené literární setkání s finalisty  
44. ročníku Literární soutěže Františka Halase  
hosté: Jaromír Typl, Klára Goldstein

v 19 hodin v kulturním domě

literární večer

### „ŽENA V MNOŽNÉM ČÍSLE“

Verše F. Halase, V. Nezvala, J. S. Machara, staré ženské poezie  
a úryvky z próz E. Enslarové, J. Moyesové a M. Webera přednesou:

Igor Bareš (Praha)

Jana Bočková (Kunštát) / Hana Bočková (Letovice) / Marie Mikulková (Kunštát)  
Josefa Popelková (Rudka) / Hana Sobotková (Víska) / Natálie Wismeková (Rajhradice)  
texty vybral Aleš Kubík

součástí večera bude vyhodnocení 44. ročníku Literární soutěže Františka Halase  
spojené s uvedením básnické prvotiny  
„Rhizomy“ Marka Torčika  
(loňského držitele Zvláštní ceny Klementa Bochořáka)

## sobota 22. října 2016

v 15 hodin v Kulturním domě v Rozseči

### HALASOVA DĚTSKÁ ROZSEČ

přehlídka umění žáků malotřídních škol z Černovic, Křetina, Nýrova, Prosetína, Rozseče a Sulikova

pořadatelé: Město Kunštát, Spolek přátel umění, Obec Rozseč, SVČ Letokruh

akce se koná za finanční podpory



## kalendář akcí

## středa 26. října

## AKCE

**Blansko** – ZUŠ v 15 hod.: Bubenický workshop s Liborem Hadravou.

**Blansko** – Klub Ulita v 17.30 hod.: Snow film fest - 17:30 Zahájení, 17:35 Sibiřský Traverz (freeride), 18:05 Expedice Švédsko (zimní lyžařská výprava), 19:10 Přestávka, 19:15 Bílé objetí (freeride dokument), 20:10 Ledy a přílivy (plachetnice v zimním Grónsku), 20:40 Přestávka, 20:45 Whiskey Berber (freeride), 21:20 Tamara (horolezectví), 21:40 Bulharské bílé zlato (freeride), 22:15 Ukončení a poděkování.

**Blansko** – Muzeum v 18 hod.: Cyklus putování za osobnostmi Blanenska – Jindřich Wankel.

**Boskovice** – Zámecký skleník ve 20 hod.: Listování.cz: Ekonomie dobra a zla, scénické čtení.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Jack Reacher: Nevrať se.

**Boskovice v 17 hod.** Tajný život mazlíčků.

**Boskovice v 19.30 hod.** Bezva ženská na krku.

**Boskovice ve 22 hod.** Doktor Strange. (s titulků)

## čtvrtek 27. října

## AKCE

**Blansko** – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

**Blansko** – Knihovna v 10 hod.: Podzimní tvoření pro děti.

**Cetkovice** – Obecní úřad v 18.30 hod.: Lampionový průvod a položení věnce u památníku padlých.

**Letovice** – Kulturní dům v 19 hod.: Romantický víkend, divadelní představení, hrají P. Špalková a J. Novotný.  
**Šebetov** – Základní škola v 17 hod.: Lampionový průvod.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Dítě Bridget Jonesové.

**Blansko ve 20 hod.** Jack Reacher: Nevrať se.

**Boskovice v 17 a 20 hod.** Doktor Strange.

**Doubravice v 18 hod.** Děda.

## pátek 28. října

## AKCE

**Blansko** – Náměstí Svobody v 9.30 hod.: Vzpomínkový akt k 98. výročí Dne vzniku samostatného československého státu.

**Blansko** – Dělnický dům v 19 hod.: Halloween na Dělnáku 2016.

**Boskovice** – Náměstí 9. května v 15.30 hod.: Vzpomínkové setkání

98. výročí Dne vzniku samostatného československého státu, od 15 hodin hraje Borověnka.

**Světlá** – Obec v 16.30 hod.: Sázení lípy a lampionový průvod.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Dítě Bridget Jonesové.

**Blansko ve 20 hod.** Jack Reacher: Nevrať se.

**Boskovice v 17 a 20 hod.** Doktor Strange. (3D)

## sobota 29. října

## AKCE

**Blansko** – Kynologické cvičiště Agility ve 14 hod.: Coursing – závody.

**Blansko** – ZŠ Dvorská v 17 hod.: Pochod podzimním lesem – 36. ročník.

**Boskovice** – Relax centrum v 17 hod.: Matuškovy kytary.

**Kunštát** – Hřbitov v 16 hod.: Hlasův Kunštát – vzpomínkové setkání u hrobu Františka Halase, kulturní dům v 17 hod.: setkání s finalisty 44. ročníku literární soutěže, kulturní dům v 19 hod.: literární večer Žena v množném čísle.

**Olešnice** – Chovatelský areál v 8 až 13 hod.: Výstava holandských králiků.

## KINA

**Blansko v 15 a 17.30 hod.** Lichožrouti.

**Blansko ve 20 hod.** Doctor Strange. (s titulků)

**Boskovice v 17 hod.** Lichožrouti.

**Boskovice v 19.30 hod.** Dítě Bridget Jonesové.

## neděle 30. října

## AKCE

**Blansko** – Křesťanské centrum v 10 hod.: Nezahrávej si!

**Blansko** – Divišova 45 ve 13 hod.: Ukončení sezony na LGB železnici.

**Blansko** – Hřbitov ve 14 hod.: Pietní vzpomínka na zesnulé.

**Blansko** – Dělnický dům v 19 hod.: Taneční kurzy pro dospělé – pokračování.

**Boskovice** – Sokolovna v 19 hod.: Příbuzné si nevybíráme, divadelní představení, hrají Václav Vydra, Martin Zahálka, Jan Čenský, Svatoopluk Skopal, Jana Boušková, Simona Postlerová, Lenka Skopalová, Eva Režnarová, Eva Janoušková, Lenka Zahradnická, Jana Pidrmanová, Malvína Pachlová.

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Lichožrouti.

**Blansko v 17.30 hod.** Tenkrát v ráji.

**Blansko ve 20 hod.** Doctor Strange. (s titulků)

**Boskovice v 17 hod.** Lichožrouti.

**Boskovice v 19.30 hod.** Jack Reacher: Nevrať se.

## pondělí 31. října

## AKCE

**Blansko** – Vestibul Nemocnice Blansko ve 12 hod.: Den cévní mozkové příhody v blanenské nemocnici.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Tenkrát v ráji.

**Blansko ve 20 hod.** Doktor Strange. (3D)

**Boskovice v 19.30 hod.** Monsieur Chocolat.

## úterý 1. listopadu

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Instalátér z Tuchlovic.

## Mladí plavci bojovali ve Vyškově



**VYŠKOV, BOSKOVICE** - Sedm nejmladších plavců z patnácti přihlášených bojovalo v sobotu ve Vyškově na již tradičních závodech pro mladší plavce - Vyškovském hrošíku. Před dvě stě děti z dvaceti pěti plaveckých oddílů se utkalo ve vodě především v hlavní disciplíně 100 metrů znak, kde je hlavní výhrou dort s motivem hrošíka.

Boskovické želízko v ohni, Jáchym Ryšávka, doplatilo na páteční zranění ruky, a také na hendikep startu se staršími plavci v jedné kategorii. I přes to Jáchym skončil v hlavním závodě na druhém místě. Medaile si ve Vyškově vyplaval také Ondra Ščudla, chlapecká štafeta ve složení

Marek Vitouch, Filip Skříčka, Ondra Ščudla a Jáchym Ryšávka ukázala velkou bojovnost a vyplavala bronzové medaile. Největším bojovníkem byl ve Vyškově Patrik Müller, který i když nedosáhl na stupně vítězů, bojoval do posledního metru s délkou bazénu a s každou sekundou. Těsně za stupni vítězů skončila také Anička Ryšávka, která ve všech disciplínách plavala v nejrychlejších rozplavbách, a medaile jí unikly pouze o desetiny. Také Tereza Trubelja byla se svým výkonem spokojena a vytvořila nové osobní rekordy.

Boskovičtí plavci se ve Vyškově neměli za co stydět.

**Text a foto Lubomír Slezák**



**PROHRA.** První porážku na domácím ledě v této sezóně utrpěli hokejisté Minervy Boskovice, když podlehli týmu HC Lvi Břeclav 2:4. Radoval se naopak celek Blansko, který porazil Vsetín B 6:2. **FOTO LUBOMÍR SLEZÁK**



## Kam za sportem

### HOKEJ

29. 10., 18 h Blansko - Břeclav.

30. 10., 17 h Boskovice - Uherský Ostroh, Krajská liga mužů.

29. 10., ZS Blansko 11:15 h Rájec-Jestřebí - Bulldogs Brno.

30. 10., ZS Blansko 11:15 h Blansko B - Adamov, Okresní přebor.

### KOPANÁ

28. 10., 14 h Blansko - Líšeň, MSFL.

30. 10., 14:30 h Boskovice - Mor. Slavia, KP. Vilémovice - Rudice, Rájec-Jestřebí - Jedovnice, I.B.

### STOLNÍ TENIS

29. 10., 17:30 h, Blansko B - Strážnice, divize.

## Kam na kopanou

### Okresní přebor

13. kolo: 29. 10., 14:30 h Sloup - Ráječko B.

30. 10., 14:30 h Letovice - Olešnice, Doubravice - Olomučany, Lipůvka - Šošůvka, Kořenec - Adamov, Bořitov - Kunštát B. 17 h Boskovice B - Vysocany.

### III. třída

13. kolo: 30. 10., 14:30 h Vranová - Ostrov, Knínice - Kotvrdovice, Visky - Cetkovice, Vavřinec - Benešov, Lažany - V. Opatovice, Skalice - Drnovice, Lomnice - Svitávka.

### IV. třída

11. kolo: 30. 10., 12 h Lipůvka B - Doubravice B.

## Osm medailí z Prostějova

**PROSTĚJOV, BLANSKO** - Prestižní třináctý ročník závodů pro žactvo Velká cena Prostějova hostil o víkend na dvě stě padesát plavců ze třiceti klubů ČR.

Blanenské barvy hájilo letos osm hochů a čtyři děvčata. Mezi silnou konkurencí se drželi Blanenští velmi dobře. Zaplavali řadu osobních rekordů a přivezli celkem osm medailí. Čtyři patřily největšímu blanenskému talentu Milanovi Kučerovi, který reprezentoval kategorii staršího žactva.

Ve všech šesti startech zaplavali osobní rekordy a ty mu vynesly dva bronz, jedno stříbro a na stovce polohově zakončil medailové tažení dokonce zlatem. V poli poražených nechal i plavec o rok starší, se kterým letos plave ve společné kategorii. V kategorii nejmladšího žactva se na medailové posty prosadili Tomáš Jasek (stříbro, bronz) a Jan Reka (dvakrát bronz). **(vv)**

# Blanensko má v malé kopané první výhru

**BOSKOVICE** - Nejčastějším tématem diváckých diskuzí v poločasě zápasu Blanensko - Příbram byla vzdálenost mezi Boskovicemi a Příbramí (asi 250 km). „Tak to vem. Jedou sem přes tři hodiny, v první půlce dostanou sedmičku, to fakt musí bavit,“ hodnotil průběh prvního poločasu jeden z fanoušků. Domácí celek skutečně nasázel do branky, kterou hájil brankář Příbrami, za půl hodiny sedm branek a sedmička statečných hostujícího celku byla bez nároku.

**Blanensko - Příbram 12:1 (7:0)**, 4., 12., 21. a 43. Paděra, 19., 27., 52. a 59. Koudelka, 16., 24. a 60. Minx, 49. Traxl - 58. Šmucler.

Blanensko: Michal Čech - Zdeněk Traxl, Ondřej Paděra, David Bednář, Alois Zeman, David Krška, Jan Koudelka, Roman Zeman, Adam Širůček, Jan Minx.

Příbram přijela na umělou trávu do Boskovic jen s jedním hráčem na střídání a na kombinačně pestrou a rychlou hru domácích prostě nestačila.

Už ve 4. minutě otevřel skóre utkání krásnou střelou domácí kanonýr Paděra a určil vývoj a směr utkání. Po čtvrt hodině to bylo již 3:0 a skóre narůstalo. Poločasový výsledek byl pro hosty sice krutý, ale plně odpovídal dění na hřišti.

Ve druhé půli už hrál domácí tým místy spíše na krásu, ale přesto

ještě přidal pět branek, dvě minuty před koncem dal čestný úspěch hostů Šmucler. „Bylo nás prostě málo, to se takhle nedá hrát. Chápu, že někteří prostě na tahle vzdálené utkání jet nemohou, ale pak se nemůžeme divit, že to skončí takhle,“ zhodnotil zápas střelec jedině branky hostů. „Konečně nám střelky vyšel zápas. Ale je pravda, že nám to hosté v oslabené sestavě částečně umožnili. Teď jedeme do Brna, snad to vyjde i tam,“ zhodnotil pondělní utkání jeden z čtyřbrankových střelců Jan Koudelka.

Utání Brno - Blanensko se hraje v úterý 1. listopadu.

**Lubomír Slezák**

## KOPANÁ

### I.A třída, sk. A

12. kolo: Svatka Brno - Šlapanice 1:1, Slatina - FK Znojmo 4:1, Kuřim - Hrušovany nad Jevišovkou 3:1, Zastávka - Žebětín 2:0, Líšeň B - Dobšice 3:2, Kunštát - Přímětice 3:0.

1. Kuřim	11	8	2	1	27:11	26
2. Svatka Brno	11	7	3	1	28:9	24
3. Dobšice	11	7	1	3	44:16	22
4. Líšeň B	11	7	1	3	32:16	22
5. Kunštát	11	6	1	4	21:15	19
6. Zastávka	11	6	0	5	28:28	18
7. Žebětín	11	5	0	6	14:20	15
8. Miroslav	10	4	2	4	19:17	14
9. Šlapanice	11	4	2	5	16:19	14
10. Slatina	11	4	2	5	26:30	14
11. Hrušovany	11	4	0	7	19:32	12
12. Přímětice	11	2	3	6	15:20	9
13. Znojmo	11	2	1	8	10:31	7
14. Šarátice	10	0	2	8	6:41	2

### I.B třída

**Sk. A - 12. kolo:** Jedovnice - Vilémovice 5:3, Slovan Brno - Babice nad Svitavou 0:2, Soběšice - Start Brno 0:2, Lipovec - Rájec-Jestřebí 2:0, Rudice - Slavkov u Brna 2:3, Čebín - Pačlavice-Dětkovice 0:2, Černá Hora - Podolí u Brna 0:3.

1. Start Brno	11	10	0	1	46:8	30
2. Babice n.S.	11	7	1	3	22:13	22
3. Pačlavice	11	7	0	4	23:20	21
4. Rájec-Jestřebí	11	6	1	4	31:22	19
5. Slavkov u Brna	11	6	1	4	24:20	19
6. Podolí u Brna	11	5	2	4	15:13	17
7. Čebín	11	5	2	4	16:18	17
8. Lipovec	11	5	1	5	21:19	16
9. Jedovnice	11	5	1	5	24:23	16
10. Slovan Brno	11	4	2	5	14:26	14
11. Rudice	11	4	1	6	14:19	13
12. Soběšice	11	1	4	6	14:31	7
13. Černá Hora	11	2	0	9	14:27	6
14. Vilémovice	11	0	4	7	14:33	4

### Okresní přebor

12. kolo: Boskovice B - Kunštát B 6:2, Ráječko B - Bořitov 4:5, Vysocany - Kořenec 1:0, Adamov - Lipůvka 2:0, Šošůvka - Doubravice 2:3, Olomučany - Letovice 1:1, Olešnice - Sloup 0:1.

1. Ráječko B	12	8	1	3	51:28	25
2. Vysocany	11	8	1	2	33:16	25
3. Olešnice	12	7	1	4	31:22	22
4. Sloup	12	6	3	3	27:22	21
5. Bořitov	11	4	4	3	27:18	16
6. Boskovice B	12	4	4	4	29:32	16
7. Adamov	12	5	1	6	30:35	16
8. Lipůvka	12	4	3	5	24:23	15
9. Šošůvka	12	4	3	5	38:39	15
10. Olomučany	12	4	3	5	25:28	15
11. Doubravice	12	4	2	6	20:28	14
12. Kunštát B	12	4	2	6	22:37	14
13. Letovice	12	3	3	6	21:29	12
14. Kořenec	12	2	1	9	14:35	7

### III. třída

12. kolo: Ostrov u Macochy - Lomnice 6:0, Svitávka - Skalice 0:6, Drnovice - Lažany 6:3, Velké Opatovice - Vavřinec 1:1, Benešov - Visky 2:1, Cetkovice - Knínice 0:2, Kotvrdovice - Vranová 2:3.

1. Skalice	12	10	1	1	64:15	31
2. Dmovice	12	9	0	3	41:21	27
3. Visky	12	7	1	4	34:28	22
4. Vavřinec	12	5	4	3	27:25	19
5. Ostrov	11	5	3	3	30:20	18
6. Lomnice	11	6	0	5	29:32	18
7. V. Opatovice	12	5	2	5	19:23	17
8. Benešov	11	4	3	4	25:28	15
9. Knínice	11	4	2	5	27:27	14
10. Kotvrdovice	12	4	1	7	24:32	13
11. Lažany	12	3	4	5	20:31	13
12. Vranová	12	2	4	6	23:33	10
13. Svitávka	12	2	3	7	27:42	9
14. Cetkovice	12	2	0	10	22:55	6

### IV. třída

1. kolo: Jedovnice B - Ráječko C 1:9, Lažánky - Doubravice B 0:2, Lipůvka

B - Visky B 9:1, Voděradý - Vavřinec B 4:1.

1. Ráječko C	9	7	1	1	55:7	22
2. Skalice B	9	6	2	1	28:15	20
3. Jedovnice B	9	5	1	3	34:26	16
4. Voděradý	9	5	1	3	24:20	16
5. Doubravice B	8	5	1	2	26:24	16
6. Lažánky	9	4	1	4	12:20	13
7. Lipůvka B	8	2	5	1	22:15	11
8. Vavřinec B	9	2	0	7	19:29	6
9. Visky B	9	1	0	8	11:49	3
10. Rájec B	9	0	2	7	16:42	2

## Čerstvé zprávy

denně na  
[www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

## Pod vysokou síť

**REGION** - V krajském přeboru mužů hráli minulý týden muži Letovic v Brně a z haly Komety Brno přivezli bod.

**Kometa Brno - TJ Sokol Letovice 3:0 (23, 20, 19) a 3:2 (22, -23, -23, 22, 7).**

1. Ingstav Brno	8	7	0	1	0	23:6	22
2. Pegas Znojmo	8	6	1	1	0	23:7	21
3. Žabohřez	8	5	1	1	1	21:9	18
4. Kometa Brno	8	4	1	0	3	18:13	14
5. Bmo - jih	8	4	0	0	4	13:15	12
6. Vyskov	8	2	2	0	4	15:17	10
7. Tišnov	8	3	0	1	4	13:15	10
8. Letovice	8	2	0	2	4	11:20	8
9. Holubice	8	1	0	0	7	4:22	3
10. Šlapanice B	8	0	1	0	7	6:23	2

V neděli 6. listopadu se v Letovicích představí vedoucí celek soutěže Lokomotiva - Ingstav Brno. **(ls)**

# G YMNÁZIUM BLANSKO,

příspěvková organizace  
Seifertova 13, 678 01 Blansko

## DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

pátek 4. 11. 2016 od 9.00 do 17.00 hodin  
pro rodiče a žáky 5. a 9. tříd ZŠ

- Informace o studiu
- Informace o přijímacích zkouškách
- Prohlídka areálu gymnázia
- Prezentace jednotlivých předmětů



Podrobné informace na [www.gymbk.cz](http://www.gymbk.cz) nebo na tel. 516 411 189-190

## Řádková inzerce

**Prodám LYŽE ATOMIC C-9** Carving, sjezdové vynikající kvality, délka 170 cm, málo jeté a 2 sady holí ATOMIC, dále přezkácče DALBELLO velikost 9-10, prodám vše za 5.000 Kč nebo jednotlivě ze zdravotních důvodů. **Tel.: 773 228 170**

**Prodám soupravu lyžařskou** - kalhoty s lacem a bunda zn. CARBON de luxe, červeno-černá pro muže výšky 175- 185 cm, levně prodám za 3.500 Kč (původní cena 15 tis.). **Tel.: 773 228 170**

**Prodám byt 2+1** v Boskovicích, zděné jádro, nová koupelna, vlastní topení, nové radiátory i plynový kotol. Nízké náklady. **Tel.: 608 831 689**

**Prodám 2 ks péřových peřin** 1 200 Kč, bílou stropnici 280 Kč, věšák do koupelny 380 Kč, nový kobereček do koupelny 450 Kč, starší skříňky do koupelny z plastu 350 Kč, tyčovou garnýž 3,3 m + příslušenství 380 Kč, linoleum 2 pruhy o velikosti 75 cm x 430 cm - 850 Kč, skleněnou skříň se zásuvkami o rozměrech 90 cm x 190 cm x 35 cm. **Tel.: 737 900 946**

**Koupím kuřice** před snůškou. **Tel.: 723 830 686**

**Koupím palivové dřevo.** **Tel.: 723 830 686**

**Prodám disky na Felicii ALU** 4 kusy (kus á 500 Kč). **Tel.: 723 830 686**

**Prodám hrnec** - odšťavňovač ovoce - cena 200 Kč. Elektrický dvoukolový rychlovařič - cena 300 Kč, mlýnek na maso č. 5 - cena 400 Kč. **Tel.: 721 426 284**

**Sháním pronájem bytu 2+1** v Boskovicích. **Tel.: 724 082 925, 737 505 028**

**Koupím menší rodinný dům** v okolí Blanska, nejlépe směr Boskovic. **Tel.: 773 568 099**

**Prodám levně dvě péřové prošívané deky** - vhodné do studeného bytu nebo na venkov. **Tel.: 774 408 399**

**Hledám ke koupi menší rodinný domek** max 3+1 se zahradou. **Tel.: 704 206 035**

**Prodám 4 ks letních pneu** 165/70 R13 po 300,- Kč a 4 ks zimních pneu 165/70 R13 po 350,- Kč. Pneu jsou značky Kormorán na diskách Favorit. **Tel.: 737 443 400**

**Důchodce hledá brigádu**, vlastním řidičským průkaz skupiny C a VZV. Boskovicko, Olešnicko. **Tel.: 732 266 410**

**Prodám krásná jablka** na uskladnění, z domácího sadu - nestřížkaná. Nabízím i čerstvý mošt. Po domluvě, větší množství jablek přivezu. **Tel.: 603 945 673**

## Společnost BERYL BK, s.r.o.

nabízí práci v nové  
výrobní hale v Černé Hoře.

Jedná se lehčí zámečnické práce při  
zpracování nerezových trubek a profilů

jednosměnný provoz, zkrácený pracovní  
úvazek či brigáda

Informace k dispozici přes

e-mail [info@beryl.cz](mailto:info@beryl.cz) nebo tel. 733 531 651

**Boskovická kapela**  
a  
Kulturní zařízení města Boskovic  
zvou všechny příznivce dechové hudby na

# 8. posezení s Boskovickou kapelou

**Středa v 19.00 hod.**

# 9. listopadu 2016

## Zámecký skleník Boskovic

Vstupné: 100 Kč na místě, 80 Kč v předprodeji v Městském informačním středisku Boskovic, tel. 516 488 677.  
Občerstvení zajištěno. [www.kulturaboskovic.cz](http://www.kulturaboskovic.cz)

**Kontakt na  
inzerce:**

**telefon:**

**774 408 399**

**e-mail**

[inzerce@zrcadlo.net](mailto:inzerce@zrcadlo.net)

**Podrobné informace**

**na**

[www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

# Fotbal mě baví od malička, říká prvoligová hráčka Monika Černá

**HRADEC KRÁLOVÉ, BOSKOVICE** - Od dětství jí žádný ze sportů nebyl cizí. Základní školu Slovákova úspěšně reprezentovala například v atletice, basketbalu nebo florbalu, po jejím ukončení nastupovala v dresu Minervy Boskovic pod volejbalovou síť.

Se závodní kopanou začala v Boskovicích ve čtrnácti letech, brzy patřila mezi největší opory svého týmu. Jednu sezónu hostovala v Sokolu Drnovice, v roce 2012 zamířila z Boskovic do druholigového týmu 1. FC Olomouc. V červenci tohoto roku přestoupila do Hradce Králové, v jehož dresu hraje nejvyšší fotbalovou soutěž v naší republice, tedy 1. ligu.

**Tvůj bratr Matěj (o dva roky mladší) hraje fotbalový krajský přebor v Boskovicích. Vyrůstalas tedy ve fotbalové rodině?**

Já myslím, že se dá říct, že jsme fotbalová rodina, aktivně hrají fotbal strýc, bratr, oba bratrance a já. Rodiče i prarodiče jsou věrnými fanoušky, od malička mě i bratra ve fotbalu a celkově ve sportu podporovali. A to trvá doteď. Bratrovy domácí zápasy si téměř nikdy nenechají utéct, na moje zápasy občas také zajedou, hlavně když hrajeme někde poblíž.

**Co rozhodlo o tom, že tvoje sportovní kariéra bude fotbalová?**

Fotbal mě bavil už od malička ve všech sportů nejvíc. Moje „kariéra“ nastartovala vlastně díky učiteli Petru Ondruchovi, který mě na základní škole brávil na fotbalové soutěže s klukama, a dal mi tak možnost podívat se na několik turnajů po celé republice. Díky němu jsem se pak dostala i do boskovického žákovského týmu. Bohužel, v dorosteneckých kategoriích už holky za chlapecký tým nemůžou nastupovat a tak jsem si od fotbalu dala pauzu a věnovala se volejbalu. K fotbalu jsem se vrátila hned, jak Tonda Parolek v Boskovicích založil dívčí tým. Ať už v Boskovicích, v Olomouci nebo Hradci, vždycky jsem měla štěstí na skvělý kolektiv, který mě u fotbalu držel.



**Přestup do Olomouce byl zřejmě spojen se studiem?**

Ano přesně tak. Dostala jsem se do Olomouce na vysokou školu a náhodou se o mně zmínil kamarád svému strýci, který v té době 1. FC Olomouc trénoval. Přišla jsem na první trénink, pak přátelák a už bylo jasno. Asi rok jsem hrála na střídavé starty za Olomouc i Boskovic, ale bylo těžké skloubit dojíždění a studium s fotbalem, tak jsem časem přestoupila do Olomouce, kde jsem odehrála pět sezón, vyhrála druhou ligu, bojovala o postup do první ligy, vedla tým jako kapitánka. Bohužel ne každou sezónu se daří, tak byl poslední rok v Olomouci dost hektický, tým se hádal, změnilo se vedení, trenér.

**Co tě přivedlo do Hradce Králové?**

Do Hradce mě přivedla už před dvěma roky kamarádka, která tam hraje. Hradec bojoval o udržení v 1. lize a sháněl posily do vyřazovacích bojů, tak mě kamarádka vzala zahrát si s nimi přátelák, trenérovi jsem se zalíbila, tak mi domluvil střídavé starty. I když se sestup odvrátil nepodařilo, byl pro mne půlrok v Hradci obrovskou zkušeností. Poznala jsem spoustu skvělých hráček, kamarádek, trenér byl velká osobnost a celkově jsem si fotbalový Hradec zamilovala. Loni jsem za Olomouc nastupovala v soutěži proti Hradci, kterému se podařilo 2. ligu s přehledem vyhrát a hned se vrátit do nejvyšší soutěže. Zájem trenéra o mé služby stále trval a mne to do hradeckého kolektivu také táhlo. Olomouc mi přestup umožnila, takže jsem neváhala a přestoupila.

**Jak velký je rozdíl mezi první a druhou ligou?**

Rozdíl mezi druhou ligou a celky první ligy je podle mě dost výrazný. Samozřejmě profesionální celky jako Sparta nebo Slavia Praha a Slovácko jsou kondičně, technicky, silově i rychlostně úplně jinde než zbytek týmů první ligy, natož pak týmy druhé ligy. Ale celkově podle mého názoru, hlavně rozdíl mezi první a druhou ligou je v kondici

a fyzické týmů. Prvoligová mužstva jsou schopna odehrát celých 90 minut v plném nasazení, zatímco ve druhé lize často týmy po poločase odpadají. První liga je také rychlejší, souboje silovější a důraznější.

**Nepokukuješ jedním okem do reprezentace?**

Dostat se do reprezentace by byl splněný sen, ale jsem nohama na zemi. Hráček jako jsem já, je jen v Praze tolik, že by naplnily tři reprezentační kádry. Většinu reprezentace tvoří hráčky Sparty, Slavie a Slovácka, a také ty, které hrají fotbal v zahraničí. Já jsem spokojená s tím, že nastupuji v Hradci v základní sestavě. Trénuje nás poslední dobou okolo dvacet, takže každý o své místo v sestavě musí bojovat, do tréninků i zápasů jít na plno a nechat na hřišti vše. To je pro mě obrovská motivace, a také to, co mě v Hradci na fotbale baví.

**Prozradíš čtenářům něco ze svého soukromí?**

V současné době bydlím a studuji už pátý rok v Olomouci. Dokončuji magisterské studium na Univerzitě Palackého, pracuji v soukromé ambulanci jako fyzioterapeutka. Olomouc jsem si zamilovala, je to nádherné historické a klidné město se spoustou krásných míst na běhání, kterému se věnuji ve volném čase, i když poslední dobou ho mám málo. Díky fotbalu a přátelům hodně cestuji po republice, ale vždy se ráda vrátím do Boskovic a Brna za rodinou a také za mamčinou kuchyní (s úsměvem).

**Letos ti bude 25 let, máš toho tedy spoustu před sebou. Co bys chtěla ve fotbale ještě dokázat?**

Určitě bych ráda ještě nějakou tu sezonu chtěla odehrát v Hradci, pokud to zdraví dovolí. Je tam výborný kolektiv, tak doufám, že se nám konečně začne i dařit vyhrávat zápasy, a Hradec tak poskočí v tabulce na vyšší místa, kam podle mého názoru určitě patří. A pokud budu týmu na hřišti prospěšná, budu maximálně spokojená. **Lubomír Slezák**



# Blansko stačilo Olomouci jen půl hodiny, okresní derby pro Ráječko

**REGION** - Na hřišti druhé Sigmy Olomouc B hrál v sobotním dopoledni celek Blanska. A se silami vydržel jen půl hodiny. Vysoké vítězství vyneslo domácí celek do čela MSFL, hosté zůstali na 14. místě.

**MSFL - 11. kolo: Sigma Olomouc B - Blansko 4:0 (2:0).**

**Blansko:** Floder - Gromský, Šplíchal, Trtílek, Koláček, Chloupek (30. Minx), Kolařík, Kučera, Duda, Koudelka (70. Kratochvíl), Motyčka (64. Kotal).

První půlhodina utkání byla zcela vyrovnaná se šancemi na obou stranách. Skóre utkání otevřel ve 30. minutě po faulu Koláčka z pokutového kopu Yunis. Minutu před koncem první půle se po výkopu domácího brankáře dostal k míči Vichta, z levé strany pronikl do vápna a přesnou střelou pod břevno zvýšil vedení svého celku.

Ve druhém poločase kralovali na trávníku hráči Sigmy B. O výsledku bylo za čtvrt hodiny rozhodnuto, když se v 52. a v 57. minutě gólově prosadil Hladík. Od dalších branek ještě hosty dvakrát zachránilo břevno.

**Další výsledky:** Líšeň - Velké Meziříčí 0:2, Petřkovice - Třebíč 4:1, Hulín - Hlučín 2:0, Vyškov - Uničov 1:1, Slovácko B - Kroměříž 4:3, Zlín B - HFK Olomouc 4:0, Otrokovice - Mohelnice 1:2.

V dalším kole hostí Blansko v důležitém utkání celek Líšeň. Zápas se hraje v pátek 28. října ve 14 hodin.

1. Sigma Olomouc B	13	8	1	4	28:12	25
2. Vyškov	13	7	3	3	22:11	24
3. Velké Meziříčí	13	7	1	5	36:26	22
4. Uničov	13	5	7	1	23:16	22
5. Otrokovice	13	7	1	5	21:30	22
6. Petřkovice	13	6	3	4	30:21	21
7. Hulín	13	6	2	5	23:19	20
8. Třebíč	13	6	2	5	21:19	20
9. Zlín B	13	6	2	5	21:20	20
10. Slovácko B	13	5	5	3	18:18	20



Utkání Boskovic s Ráječkem.

Foto Lubomír Slezák

11. Hlučín	13	5	4	4	18:15	19
12. Mohelnice	13	4	4	5	16:18	16
13. HFK Olomouc	13	4	2	7	10:31	14
14. Blansko	13	3	1	9	14:21	10
15. Líšeň	13	1	4	8	13:24	7
16. Kroměříž	13	1	4	8	16:29	7

**Krajský přebor - 12. kolo: Boskovice - Ráječko 0:3 (0:2), Sehnal 3.**

**Boskovice:** Bednář - Černý, Maděra, Václavěk, Müller (58. Příkryl), Horák Jan, Martinec (73. Kamenický), Živný (85. Feruga), Preč, Stara, Minařík (67. Novák).

**Ráječko:** Němec - Kepř D. (85. Horák), Daněk, Zouhar (78. Kepř R.), Horáček, Koutný, Šplíchal, Pšikal (81. Sedlák), Bárta, Mičko (77. Mička), Sehnal (85. Jarůšek).

Už ve druhé minutě dal zápasu směr Martin Sehnal, který na prsou „donesl“ míč do boskovické branky, a Ráječko šlo do vedení. Za pět minut měl na druhé straně šanci Stara, ale z malého vápna hlavou minul. A tak se po půl hodině hry znovu radovali hosté, když se po rohovém kopu znovu trefil Sehnal.

Přesnější, důraznější a aktivnější hosté ovládali zápas i ve druhém poločase. Domácí se sice na chvíli dostali do náporu, ale jejich útoky postrádali přesnost a především myšlenku. Zákonitě tak přišel další trest z kopačky Sehnala, který se v 63. minutě dostal sám před Bednářem a s přehledem svoji šanci pro-

měnil. Oba trenéři pak prostrídali a v dalším průběhu už se nic podstatného nestalo. S výjimkou 85. minuty, ve které musel předčasně pod sprchu po druhé žluté kartě domácí Stara.

Celek Ráječka si tak nejen připsal tři body v krajském přeboru, ale postoupil do dalšího kola i v krajském poháru.

**Další výsledky:** Bohunice - Novosedly 0:0, Rousínov - Vojkovice 4:1, Mor. Slavia - Sparta Brno 7:1, Bystrc - Bosonohy 2:3, Mutěnice - Lanžhot 4:0, Bučovice - Moravský Krumlov 3:1, Tišnov - Ivančice 0:3.

1. Tišnov	13	9	3	1	45:19	30
2. Mutěnice	13	9	1	3	40:14	28
3. Bystrc	13	8	2	3	33:20	26
4. Ivančice	13	7	2	4	35:21	23
5. Lanžhot	12	7	2	3	24:18	23
6. Bohunice	13	6	2	5	22:16	20
7. Ráječko	13	6	1	6	34:32	19
8. M. Krumlov	13	6	1	6	20:31	19
9. Boskovice	13	5	2	6	23:31	17
10. Vojkovice	13	5	1	7	22:31	16
11. Bosonohy	13	4	3	6	28:32	15
12. M. Slavia	12	4	2	6	33:32	14
13. Bučovice	13	4	2	7	21:32	14
14. Rousínov	13	2	4	7	14:24	10
15. Novosedly	13	2	3	8	15:34	9
16. Sparta Brno	13	2	3	8	17:39	9

V předposledním podzimním kole hostí v neděli Boskovice Moravskou Slavii, Ráječko jede do Ivančic.

Lubomír Slezák

## Hrdlička s Loskotem obhájili mistrovský titul

**NĚMČICE NAD HANOU, SVITÁVKA** - V sobotu ve sportovní hale v Němčicích nad Hanou vyvrcholilo mistrovství České republiky v sálové cyklistice. Do turnaje v kolové postoupily čtyři dvojice, které hrály o titul a právo reprezentovat na mistrovství světa, které se letos hraje 2. - 4. prosince ve Stuttgartu.

V semifinále na sebe nejprve narazily dvě dvojice ze Svitávky a největší favorit turnaje Jiří Hrdlička s Pavlem Loskotem (SC Svitávka) přehráli Pavla Richtera s Pavlem Vitulou (MO Svitávka) 2:0 na zápasy (6:1, 4:0). Ve druhém semifinále se v výhry radovala dvojice Jiří Böhme, Pavel Šmíd (Favorit Brno), která přehrála ve dvou

zápasech Ondřeje Kýdlička s Josefem Reindlem (Start Plzeň) 1:1 a 6:3.

V souboji o bronz dominoval pár Plzně, který porazil tým MO Svitávka 6:5 a 3:1. Oba finálové zápasy ovládli Hrdlička s Loskotem. Nejprve porazili Böhme se Šmídem 5:3, obhajobu loňského zlata pak potvrdili ve druhém utkání, které vyhráli 6:3.

(les)